



法務部矯正署臺北看守所新聞稿

發稿日期：108年1月18日

連絡人：副所長 黃正勇

連絡電話：02-2261-1711 分機 211

2018「寒冬問暖送愛心」關懷活動

寒冬將盡，乍暖還寒之際，財團法人九太社會福利基金會、中華民國犯罪矯正協會，於108年1月17日假臺北看守所舉辦寒冬問暖送愛心公益活動。

活動內容精彩，首先由北所管樂班迎賓曲揭開序幕，接著由大眾耳熟能詳的知名藝人陳子強擔任節目主持人，陳美鳳、向娃、劉福助、阿吉仔、紀寶如、HOT SHOCK等藝人，帶來精彩的歌舞表演，並在表演中隨機分送糖果，氣氛熱烈，犯罪矯正協會林理事長表示，本次活動主要是關懷同學，希望將來出所後，能回饋社會需要關心的人，紀寶如與九太科技股份有限公司董事長沈會承亦與現場的受刑人進行交流及心得分享，沈董事長以過來人的身分勉勵現場同學，利用在所時間多學習，有助於日後選擇正確的路，並常懷著「知足、包容、感恩」來面對事情並與在場的每位受刑人共勉，獲得熱烈掌聲，最後在全體大合唱「感恩的心」歌曲當中，活動圓滿結束。

本所林所長對於推動教化輔導一向不遺餘力，除了蒞臨會場，頒發感謝狀予主協辦單位，表達感謝之意，同時表示政府資源有限，民間力量無窮，臺北看守所長久以來致力於結合社會資源，以實際的關懷行動期勉同學，反省與改變，不要辜負家人的等待，回歸社會之後，讓愛延續，讓溫暖蔓延，行有餘力別忘了回饋社會，讓人間處處有溫情，社會更和諧融洽。



圖 1. 九太社會福利基金會捐贈管樂班樂器



圖 2. 表演者與收容人跳健康操



圖 3. 表演者與同學一同歡唱



圖 4. 表演者與同學一同熱舞